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ΕΠΕΙΓΟΝ 

 
ΘΕΜΑ: ΒΛΑΒΗ ΑΝΤΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΓΚΟΥΡΙΖΑΣ 
 
Σας γνωρίζουµε ότι την Τρίτη 27.8.2013 και ώρα 14:00 παρουσιάστηκε χαµηλή στάθµη ύδατος στη 
δεξαµενή Ευξείνου Πόντου (η οποία τροφοδοτεί µε πόσιµο νερό τον οικισµό της Αγίας Παρασκευής και 
τον οικισµό του Αγίου ∆ηµητρίου στη δηµοτική ενότητα Αγίου Στεφάνου) και ύστερα από έλεγχο που 
διενήργησε ο Προϊστάµενος Υδραυλικός του ∆ήµου, κ. Αγγελίδης Παναγιώτης, διαπίστωσε ότι δεν 
λειτουργούσε το αντλητικό συγκρότηµα της Γεώτρησης της Γκούριζας (το οποίο τροφοδοτεί µε νερό την 
προαναφερθείσα δεξαµενή). 
  
Ο κ. Αγγελίδης ενηµέρωσε αµέσως τον αρµόδιο Αντιδήµαρχο Περιβάλλοντος, κ. Κοντάκη Κυριάκο, ο 
οποίος λόγω της ανάγκης επείγουσας αποκατάστασης της βλάβης, έδωσε εντολή να ειδοποιηθεί ο κ. 
∆εληγιάννης Σωτήρης, ιδιώτης τεχνικός που ασχολείται µε τη συντήρηση και εργασίες αποκατάστασης 
βλαβών στα αντλητικά συγκροτήµατα της περιοχής µας, δεδοµένου ότι ο ∆ήµος δεν διαθέτει τεχνικό 
προσωπικό για την αποκατάσταση σχετικών βλαβών. 
 
Ο κ. ∆εληγιάννης επισκέφθηκε την γεώτρηση Γκούριζας την ίδια ηµέρα το απόγευµα και διαπίστωσε ότι 
το υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα παρουσίαζε βραχυκύκλωµα και έπρεπε να ανελκυθεί από τη 
γεώτηρηση (σε βάθος 40 µέτρων περίπου) προκειµένου να αντικαταστασθεί ή επισκευασθεί, ανάλογα µε 
τη ζηµιά που έπαθε. 
 
Λόγω του επείγοντος της ανάγκης αποκατάστασης της βλάβης, δεδοµένης της αυξηµένης ζήτησης σε 
νερό της τρέχουσας (καλοκαιρινής) περιόδου, εδόθει εντολή στον κ. ∆εληγιάννη να ανελκύσει το 
υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα και να προβεί στην επισκευή ή αντικατάσταση του καµµένου 
ηλεκτροκινητήρα και ότι άλλο συµπηρωµατικά χρειαστεί για το αντλητικό και τον ηλεκτρικό πίνακα. 
 
Κατόπιν τούτων ο κ. ∆εληγιάννης πραγµατοποίησε την ανέλκυση του αντλητικού την Πέµπτη 29.8.2013 
και την εποµένη ηµέρα ενηµέρωσε το ∆ήµο ότι το αντλητικό συγκρότηµα είναι επισκευάσιµο. 
 
Κατόπιν τούτων παρακαλούµε για τις ενέργειές σας. 
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